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Trivsel i fokus for børn i dagtilbud 
På baggrund af deltagelsen i socialstyrelsens projekter Tidlig Indsats Livslang effekt, arbejder man i Sønderborg Kommune med at følge og understøtte børns trivsel og udvikling. 
I jeres dagpleje/ vuggestue og børnehave trivselsvurderes børnene i alderen 0-6 år. 

Vi har fokus på sundhed, udvikling, læring og trivsel og arbejder målrettet, systematisk og tværfagligt med at styrke jeres barns trivsel, ved at sætte ind på et tidligt tidspunkt.
Trivselsvurderingen skal ses som en del af det samarbejde, der finder sted mellem jer som familie og jeres dagpleje/daginstitution.  

I jeres dagpleje/daginstitution starter arbejdet med trivselsvurderingen i april i år og personalet bruger vurderingen i forhold til det pædagogiske arbejde, forældresamarbejdet og i den pædagogiske dokumentation omkring barnet.  

Som forældre er I den vigtigste ressource i jeres barns liv.
Hvis I som forældre, eller hvis det pædagogiske personale på baggrund af det pædagogiske arbejde med sprogvurdering, trivselsvurdering eller andre overvejelser vurderer, at der er anledning til en dialog, bliver I tilbudt en samtale. 
I kan altid henvende jer til det pædagogiske personale og den daglige pædagogisk leder for at få en dialog om jeres barns trivsel, udvikling og læring. 

Ønsker I mere viden om trivselsvurdering, kan I orientere jer på Sønderborg kommunes hjemmeside under skole, pasning og dagtilbud, spørge den daglige leder i jeres dagtilbud eller henvende jer til 

Børn og Uddannelse
ksko@sonderborg.dk
27 90 03 64
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